



В Республике Хакасия несовершеннолетний признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 16-летнему учащемуся одной из школ города Черногорска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 16 февраля 2010 года в одном из домов дачного общества «Верба» города Черногорска несовершеннолетний злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес около 10 ударов топором по голове своего 19-летнего приятеля. От полученных травм пострадавший скончался на месте. Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548354>